

## 嘉兴市首条氢能源公交车示范线投入运营



2月25日，嘉兴市本级首条氢能源公交示范线（161路）投入运营，为市民出行提供了绿色环保新选择。

161路是连接嘉兴市本级和平湖市的公交主干线。全长37.1公里，线路营运时间6:00—18:00，班次间隔为30—55分钟。途经嘉兴汽车北站、市人力资源中心、嘉兴火车站、东大营、大桥镇公交枢纽站、新丰镇公交枢纽站、平湖行政中心、平湖客运中心等48个站点。

清晨6点，五辆崭新的氢能源公交车迎来首批乘客。“相较于传统燃油公交车，氢能源公交车起步和刹车要平稳许多，制动性能更好、噪音更小，乘坐的舒适度也更高。”161路驾驶员王师傅介绍道。



据了解，该款氢能源公交车车长10.5米，可载客75人，完全采用氢燃料电池驱动，续航里程约380公里，行驶过程中

唯一的排放物是水，真正实现了“零污染”“零排放”。

“为了确保氢能源公交车顺利上线运营，公司多次组织车辆管理人员和驾驶员开展专业知识和操作技能培训，同时做好车辆日常检查和常态化疫情防控工作。”嘉通集团所属国鸿公交相关负责人表示。

市本级首条氢能源公交示范线的开通，是嘉通集团继市域公交一体化改革后，提升公交服务品质的又一惠民举措。下一步，嘉通集团将继续优化提升公共交通服务水平，以“绿色动力”推动市域公交“绿色发展”，助力我市新一轮中心城市品质提升工作取得新成效。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179185.html>